
Mednarodne romske športne  igre  ­ Romijada (Čakovec, R Hrvaška) 

V okviru projekta ROMA,  katerega nosilec je Međimurski savez sportske rekreacije 
“Sport  za  sve”  so  bile  13.  04.  2008  v  Čakovcu  (Republika  Hrvaška)  organizirane 
romske športne igre –Romijada za udeležence iz Hrvaške, Slovenije in Madžarske. 
Projekt  Roma  je  nastal  z  namenom    približevanja  romske  kulture  širši  javnosti  in 
dvigu  ozaveščenosti  o  spoštovanju  raznolikosti  kultur.  Glavni  cilji  so:  povezati 
pripadnike  romske  skupnosti  dveh  obmejnih  regij,    Pomurja  in  Medžimurja  preko 
kulturnih  in    športnih  dogodkov;  vzpostaviti  trajne  skupne  kulturne  in  športne 
dogodke,  ki  postanejo  tradicionalni  in  tako  lahko  obogatijo  turistično  ponudbo  v 
čezmejni regiji. Ciljne skupine so: celotna romska populacija obeh obmejnih območij 
in  posredno  ostali    prebivalci  preko  vključevanja  v  omenjene  aktivnosti.  Glavne 
aktivnosti:  romske kulturno športne  igre  ­ Romijada,  romski plesni večeri, potujoča 
razstava, ustvarjalne delavnice, konferenca in knjiga pesmi. 
Projekt so skupno pripravili in prijavili na razpis INTERREG IIIA (Sosedski program 
Slovenija  –  Madžarska  –  Hrvaška  2004­2006)  RK  Območno  združenje  Murska 
Sobota   s partnerji  (Zavod za zdravstveno varstvo Murska Sobota,  Romska zveza 
Slovenije,  Center  za  zdravje  in  razvoj)  ter  Međimurski  savez  sportske  rekreacije 
“Sport za sve” s partnerji (Međimurska županija.  Udruga Roma Bajaša Međimurske 
županije).  Kljub  temu,  da  slovenski  prijavitelj  ni  dobil  projekta,    so  se  slovenski 
partnerji  odločili  z  lastnimi  sredstvi  omogočiti  Romom  iz  Pomurja  sodelovanje  na 
Romijadi v Čakovcu. 
Program Romijade je bil pester in zanimiv. Po dobrodošlici in svečani otvoritvi iger je 
sledilo skupno razgibavanje tekmovalcev.  40 tekmovalcev iz Pomurja je  bilo 
razdeljeno v pet ekip:  Romic, Ženski forum, Karateristi, Romani Union in ZRS – 
dedeki. Tekmovali so  v  šestih disciplinah: 
1.  igra – ciljanje v koš 
2.  igra – viseča krogla 
3.  igra – pikado 
4.  igra – rušenje zadanih ciljev 
5.  igra – metanje krogcev na palico 
6.  igra – lovljenje krogcev z roko 
Vzdušje  je  bilo  prijateljsko  in  športno.  Med  pričakovanjem  slavnostne  razglasitve 
rezultatov  smo  si  obiskovalci  in  tekmovalci  iz  Pomurja  ogledali  romsko  naselje  pri 
Čakovcu.  Prebivalci so nas lepo in prijazno sprejeli ter nam pokazali naselje. 
Po  obisku  je  sledila  svečana  razglasitev  in  podelitev  pokala  in  medalj.  Ekipe  iz 
Pomurja so dobile kar nekaj medalj in pokalov. Zasedli so drugo in tretje mesto. Prvo 
mesto  v  vseh  igrah  –  skupno  so  zasedli  ekipa Orehovica  iz  Hrvaške,  drugi  so  bili 
ekipa Karateisti iz Slovenije in tretje mesto Romani – Union iz Slovenije. 
Slovenske ekipe so bile zelo dobre, saj se je Slovenija letos prvič udeležila Romijade. 
Romijade  so  se  udeležili  predstavniki    prijavitelja  in  partnerjev  iz  Pomurja:  dr. 
Branislava  Belović  in  Romana  Vidic  iz  Zavoda  za  zdravstveno  varstvo  Murska 
Sobota, Albina Knapp in Tomaž Trajbarič iz RK Območno združenje Murska Sobota 
ter predstavniki Zveze Romov Slovenije. 
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